

共和国总理与上访群众面对面

温家宝在国家信访局强调,要创造条件让人民群众批评和监督政府

据新华社北京1月25日电(记者 张宗堂 邹声文)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝24日下午前往国家信访局,与上访群众进行面对面交流,了解他们的困难和要求,并就政府工作听取意见。

这是共和国总理首次与来京上访群众进行面对面交流。温家宝强调,要拓宽人民群众向政府提出意见和建议的渠道,创造条件让人民群众批评和监督政府,负责任地解决人民群众的困难和问题。只有善于倾听群众的呼声,勇于面对群众的批评,政府工作才能更加符合人民的意愿。

下午2时20分许,温家宝总理来到位于北京市永定门西街的国家信访局来访接待室。看到总理到来,来访群众十分惊喜地围了过来。温家宝同大家一一握手,仔细询问从哪里来、反映什么问题等,叮嘱大家不要着急,只要诉求合理,问题一定会得到解决。

山东省平阴县东阿镇三合村村民马艳芝向总理反映自己孩子

户口落在了村里,却分不到土地。总理在仔细询问有关情况后说,党和政府对农民土地承包经营权非常重视,土地法的核心就是确保农民土地承包经营权长久不变。为了保护农民的土地承包经营权,国家制定了“大稳定、小调整”的政策。但在实际工作中,我们又面临着农村人口不断变化的情况,这都需要根据实际情况加以解决。

来自内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特后旗巴音镇三支渠村的苏哲、湖北省十堰市郧县柳陂镇兰家岩村的王爱国分别向总理反映了农村土地征用和房屋拆迁问题。温家宝说,国务院常务会议刚刚通过了《国有土地上房屋征收与补偿条例》,着力解决城镇国有土地上房屋被征收人合法权益的保障问题,在社会上反响很大。但还有大部分是征收农村集体土地和房屋。为此,我们正在抓紧研究修改有关法律法规。

在仔细倾听、认真记录8位来访人员反映的情况后,温家宝放下手中的笔,郑重地对大家说:“今年

3月要召开全国人代会,我要向大会报告政府工作,我们还正在制定‘十二五’规划纲要。这些都要听取群众的意见。今天我不只是了解个案,更重要的是了解政府工作、制度和政策等方面还存在哪些問題,从而更好地为人民服务。”

“我们的政府是人民的政府,我们的权力是人民赋予的。我们应该利用手中的权力为人民谋利益,解决人民群众的困难和问题。”温家宝说,各类行政程序都要向社会公开,所有行政行为都要接受社会监督,确保一切行政权力在阳光下运行。

温家宝最后对参加座谈的来访群众代表说,大家今天提出了很多意见和建议,对改进政府工作很有帮助,有关部门要认真研究加以解决。各级领导干部要切实负起责任,认真履行职责,转变工作作风,密切同人民群众的血肉联系,让政府工作更加符合人民的意愿。

总理情真意切的话语,让在场的人们深受感动,会场上响起经久不息的热烈掌声……

多部门联动解决噪声扰民问题

禁止店外放音响揽客 建筑隔声效果将验收

据新华社北京1月25日电(记者 吴晶晶)记者25日从环境保护部获悉,环境保护部、国家发改委、科技部等十一个部门近日联合发布《关于加强环境噪声污染防治工作改善城乡声环境质量的指导意见》。多部门将首次采取协调联动机制,重点在交通、施工、工业、生活四个领域解决噪声扰民问题。

据介绍,该《意见》要求加大交通、施工、工业、生活四个重点领域噪声污染防治力度,具体包括:

在噪声敏感建筑物集中区域的道路两边配套建设隔声屏障,严格实施禁鸣、限行、限速等措施,控制高铁在城市市区内运行的噪声污染,并加强机场周边噪声污染防治工作。

加强施工噪声排放申报管理,实施城市建筑施工环保公告制度,严格限制在敏感区内夜间进行产生噪声污染的施工作业,实施城市夜间施工审批管理。

逐步建立民用建筑隔声质量验收制度,实施建筑声环境质量状况告知制度。

禁止商业经营活动在室外使用音响器材招揽顾客,严格管理敏感区内的文体活动和室内娱乐活动,明确限制室内装修作业时间,严格控制已在竣工交付使用居民住宅楼内进行产生噪声的装修作业;查处工业企业噪声排放超标扰民行为,加大敏感区内噪声排放超标污染源关停力度,加强工业园区噪声污染防治,禁止高噪声污染项目入园。

《意见》要求铁路、交通、民航、科技等有关部门制定的“十二五”规划,应有交通噪声污染防治内容。城市环保部门应于2011年年底完成重点噪声污染源确定工作。探索建立多部门的噪声污染投诉渠道和信息共享机制。促进公众参与,建立环境信息通报制度,加大噪声违法的舆论监督和曝光力度。

点球大战三罚不中,韩国人目送日本进决赛

□据 新浪体育

北京时间昨晚,在卡塔尔多哈进行的一场2011年亚洲杯半决赛

赛中,日本队点球大战战胜韩国,首先杀进决赛。

90分钟内,两队各入一球,1:1。加时赛第6分钟,日本队再入

一球。加时赛最后关头,韩国队顽强扳平比分,2:2。

点球大战中,韩国队前三罚无一命中,将日本队送入决赛。

中国宝龙 商业巨龙 香港联合交易所上市股票代码:HK.01238

洛阳宝龙城市广场给您拜年

2月20日前来宝龙 购铺买房 就送 8888 元

雄踞新区中心地段,直面洛龙区政府,右邻百年关林,左揽亚洲最大的音乐喷泉

宝龙地产: 2010中国房地产商业项目品牌价值TOP10 / 中国房地产商旅地产专业领先品牌 / 2010中国房地产百强企业 / 2010中国房地产年度社会责任感企业TOP10 / 中国改革开放30年最具社会责任感的30家贡献单位

销售热线: 0379-65955555 偃师 0379-65567072 新安 0379-67255999
伊川 0379-61812288 义马 0398-5688660 渑池 13419807806

POWERLONG 宝龙城市广场

■开发商: 宝龙集团/洛阳宝龙置业发展有限公司 ■集团网站: www.powerlong.com ■项目地址: 洛阳新区开元大道东段(市政府、音乐喷泉东面)